
 

A Maximmun Racing Team pilótája nem sétakocsikázásra, hanem az idei első győzelmére készül 

a 2015-ös bajnoki szezon negyedik futamán, a Székesfehérvár Rallye-n  

Kazár Miklós mindenre felkészült az év legkeményebb versenyén 

Úgy véli Kazár Miklós, immár végérvényesen eljött az idő arra, hogy megforduljon az idei trend, 

és az első futamgyőzelmével tegyen egy nagy lépést afelé, hogy zsinórban negyedszer is 

megnyerje az abszolút bajnoki címet. A 2015-ös szezon negyedik versenyhétvégéjén, a 

Székesfehérvár Rallye-n nem lesz egyszerű dolga, hiszen állítása szerint a szezon legkeményebb 

viadala vár rá és az egész mezőnyre. A Maximmun Racing Team pilótája és navigátora, Ferencz 

Ramón ismét a Mitsubishi Lancer EVO IX-essel indul harcba a győzelem igényével. 

 

Eddig mind a három eddigi bajnoki futamon – Egerben, Miskolcon és Szombathelyen – dobogóra 

állhatott az összetettben második helyen álló Kazár Miklós és navigátora, Ferencz Ramón. A 

Maximmun Racing Team duója a hétvégi Székesfehérvár Rallye-n végre szeretné idei első 

győzelmét megszerezni. A páros ezúttal is a Mitsubishi Lancer EVO IX-essel áll rajthoz, és bíznak 

abban, hogy a vegyes pályákon rendezendő viadalon – első nap murván, a másodikon aszfalton 

száguldozhatnak a versenyzők – sikerül a legjobbjukat kihozni magukból az év legkeményebb 

versenyének ígérkező bajnoki futamon.  

„A tavaly a harmadik helyen zártam, és idén mindenképpen előrébb szeretnénk végezni. Abszolút 

felkészültünk a hétvége megpróbáltatásaira, és a műtött karom is egyre jobb, már legalább hetven 

százalékos, így a versenyzésben nem hátráltat semmiben. Az előrejelzések alapján nagy melegre 

számíthatunk, és ilyen körülmények között nagy szerepe lesz a gumitapadásnak, illetve a 

versenyzők kondíciójának, és úgy vélem, mindkét dolog a mi malmunkra hajthatja a vizet. A kétféle 

pálya abszolút nem autókímélő, de mi nem is sétakocsikázásra készülünk, hanem arra, hogy 

változtassunk végre az idei trenden, és megszerezzük az első győzelmünket. Noha sokat 

gondolkodtunk azon, hogy melyik autóval vágjunk neki a Székesfehérvár Rallye-nak, végül ismét a 

Mitsubishinek szavaztunk bizalmat” – jelentette ki a Maximmun Racing Team pilótája. 

 


